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ГЕНДЕРНА ПОЛІТИКА АГРОХОЛДИНГІВ ЯК ФАКТОР 

ФОРМУВАННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ КРАЇНИ 

У сучасному світі, де виробництво та забезпечення продуктами харчування 

є стратегічно важливими аспектами, гендерна політика агрохолдингів стає 

ключовим фактором формування продовольчої безпеки. Гендерний аспект в 

агросекторі визначається не лише рівністю шансів чоловіків і жінок, але й 

їхньою взаємодією у процесі виробництва, що впливає на сталість виробництва, 

якість продуктів, та стабільність сільських господарств [1]. 

Гендерна політика агрохолдингів, спрямована на рівноправ'я та 

інклюзивність, може відзначатися декількома ключовими аспектами. По-перше, 

забезпечення рівних можливостей для чоловіків і жінок у сільському 

господарстві є визначальним. Так, розподіл робочих обов'язків та можливостей 

між статями допомагає ефективно використовувати людський потенціал та 

забезпечити, що кожен член господарства може зробити свій внесок у 

виробництво [2]. По-друге, створення умов для жінок у ролі лідерів в 

агросекторі має велике значення. Так, залучення жінок до управління та 

прийняття стратегічних рішень не лише розширює базу талановитих фахівців, 

але й призводить до врахування різноманітних перспектив та потреб у процесі 

прийняття рішень [3]. По-третє, значення має стимулювання інновацій та 

підтримка жінок-фермерів. Так, гендерна політика може передбачати програми 

навчання, фінансову підтримку та доступ до ресурсів для жінок, щоб вони 

могли активно впроваджувати нові технології та підходи в агросекторі [4]. 

Гендерна рівність в агросекторі сприяє не лише соціальній справедливості, 

але й збалансованому та ефективному виробництву, що є ключовими 

складовими продовольчої безпеки. Інклюзивність гендерних питань у 

стратегіях агрохолдингів допомагає створювати стійкі та конкурентоспроможні 

сільськогосподарські системи, які можуть ефективно відповідати на виклики 

сучасного харчового ринку та забезпечити національну продовольчу безпеку 

[5].  

Гендерна політика агрохолдингів визначається як ключовий фактор у 

формуванні продовольчої безпеки країни, оскільки вона впливає на всі аспекти 

агросектору, від виробництва до управління та прийняття стратегічних рішень. 

Реалізація рівноправ'я та інклюзивності в агросекторі приводить до оптимізації 

виробництва, збільшення продуктивності та стійкості господарств, що у свою 

чергу сприяє національній продовольчій безпеці [5]. 

Створення рівних можливостей для чоловіків і жінок, посилення участі 

жінок в управлінні та лідерських позиціях, а також стимулювання інновацій та 

підтримка жінок-фермерів роблять гендерну політику агрохолдингів 

необхідним інструментом для досягнення високого рівня продуктивності та 
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відповідального ведення господарювання [4]. Ці заходи сприяють не лише 

розвитку аграрного сектору, але й зміцнюють структуру та стійкість 

продовольчої системи країни. 

Роль жінок в агросекторі будуть зростати, включаючи не лише участь у 

виробництві, але й у вищих керівних посадах. Агрохолдинги будуть 

стимулювати розвиток лідерського потенціалу жінок через програми підтримки 

та наставництва [5]. Прогнозується приріст у впровадженні гендерно-

орієнтованих програм та політик у сфері забезпечення продовольчої безпеки. 

Агрохолдинги будуть активно впроваджувати стратегії, що сприяють 

рівноправ'ю, включаючи доступ до ресурсів, фінансування та навчання. Можна 

очікувати, що гендерна політика агрохолдингів стане не лише інструментом 

для досягнення гендерної рівності, але і ключовим фактором у формуванні 

стійкої та ефективної системи продовольчої безпеки нації [5]. Збалансований 

підхід до гендерної проблематики сприятиме створенню сильного та 

конкурентоспроможного аграрного сектору, що відповідає викликам 

сучасності. 

Отже, гендерна рівність в агросекторі є стратегічним елементом сталого 

розвитку сільських територій та гармонійного функціонування продовольчої 

ланцюгової системи. Забезпечення залучення жінок і чоловіків у всі аспекти 

агросектору допомагає зберегти різноманіття перспектив та забезпечити 

узгоджену відповідь на виклики глобального ринку харчових продуктів. Такий 

підхід не лише підсилює господарський потенціал, але і сприяє сталому та 

безпечному забезпеченню національної продовольчої безпеки. 
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